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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต
เรื่อง  แก้ไขประกาศสอบราคาจ้างเคลื่อนย้ายและก่อสร้างฐานรากระบบประปาหมู่บ้าน (ครั้งที่ 2)
*****************************************



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต  มีความประสงค์จะแก้ไขเพิ่มเติม ประกาศสอบราคาจ้าง  ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต  เรื่อง  สอบราคาจ้างเคลื่อนย้ายและก่อสร้างฐานรากระบบประปาหมู่บ้าน  (ครั้งที่ 2)  ลงวันที่  1  กันยายน  2554

ก่อสร้างฐานรากหอถังเก็บน้ำสำหรับรองรับหอถังเหล็กสำเร็จรูปแบบทรงแซมเปญ  ขนาดความจุน้ำไม่น้อยกว่า  20 ลบ.ม.  พร้อมเคลื่อนย้ายถังประปาและติดตั้งประสานระบบ  จำนวน  1  แห่ง  ก่อสร้างฐานรากถังกรองสนิมเหล็กแบบไม่ตอกเข็ม  จำนวน  1  แห่ง  ติดตั้งเครื่องสูบน้ำไฟฟ้าชนิดมอเตอร์จุ่มน้ำใต้น้ำ  (Submersble Pume)  ขนาดสูบน้ำไม่น้อยกว่า 3.40 ลบ.ม./ชม.  ที่แรงส่ง 60 ม.  ขนาด  2  แรงม้า  พร้อมอุปกรณ์ประกอบครบชุด  และติดตั้งระบบควบคุมเครื่องสูบน้ำและระดับน้ำอัตโนมัติ  และวางท่อจ่ายน้ำแบบ  PVC  แข็งปลายบานชนิดต่อด้วยน้ำยาประสานสำหรับเป็นท่อน้ำดื่ม  ชั้นคุณภาพ  8.5  มอก.  17-2532  ขนาด  3  นิ้ว  ความยาวท่อไม่น้อยกว่า  412  เมตร  หรือจำนวนท่อไม่น้อยกว่า  103  ท่อน , ขนาด  1 ½  นิ้ว  ความยาวไม่น้อยกว่า  548  เมตร  หรือจำนวนท่อไม่น้อยกว่า  137  ท่อน  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  (รายละเอียดตามแบบแปลนที่องค์การบริหารส่วนตำบลดุสิตกำหนด)  ราคากลาง  316,000.-  บาท  (สามแสนหนึ่งหมื่นหกพันบาทถ้วน)

 องค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต  ขอแก้ไขเพิ่มเติม  รายละเอียดดังกล่าวดังนี้


ก่อสร้างฐานรากหอถังเก็บน้ำสำหรับรองรับหอถังเหล็กสำเร็จรูปแบบทรงแซมเปญ  ขนาดความจุน้ำไม่น้อยกว่า  20 ลบ.ม.  พร้อมเคลื่อนย้ายถังประปาและติดตั้งประสานระบบ  จำนวน  1  แห่ง  ก่อสร้างฐานรากถังกรองสนิมเหล็กแบบไม่ตอกเข็ม  จำนวน  1  แห่ง  ติดตั้งเครื่องสูบน้ำไฟฟ้าชนิดมอเตอร์จุ่มน้ำใต้น้ำ  (Submersble Pume)  ขนาดสูบน้ำไม่น้อยกว่า 3.40 ลบ.ม./ชม.  ที่แรงส่ง 60 ม.  ขนาด  3  แรงม้า  พร้อมอุปกรณ์ประกอบครบชุด  และติดตั้งระบบควบคุมเครื่องสูบน้ำและระดับน้ำอัตโนมัติ  และวางท่อจ่ายน้ำแบบ  PVC  แข็งปลายบานชนิดต่อด้วยน้ำยาประสานสำหรับเป็นท่อน้ำดื่ม  ชั้นคุณภาพ  8.5  มอก.  17-2532  ขนาด Ø 3  นิ้ว  ความยาวท่อไม่น้อยกว่า  412  เมตร  หรือจำนวนท่อไม่น้อยกว่า  103  ท่อน , ขนาด Ø 2  นิ้ว  ความยาวท่อไม่น้อยกว่า  976  เมตร  หรือจำนวนท่อไม่น้อยกว่า  244  ท่อน , ขนาด Ø 1 ½  นิ้ว  ความยาวไม่น้อยกว่า  548  เมตร  หรือจำนวนท่อไม่น้อยกว่า  137  ท่อน  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  (รายละเอียดตามแบบแปลนที่องค์การบริหารส่วนตำบลดุสิตกำหนด)  ราคากลาง  316,000.-  บาท  (สามแสนหนึ่งหมื่นหกพันบาทถ้วน)
ประกาศ  ณ  วันที่  7  เดือน   กันยายน   พ.ศ. 2554





 

(นายไพเราะ    บุญทอง)
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