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   ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต
เรื่อง    สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนนขององค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต  
****************************


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต  มีความประสงค์จัดจ้างโครงการก่อสร้างถนนขององค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต  จำนวน  ๒   โครงการ    โดยวิธีการสอบราคา    ดังนี้


โดยให้ผู้เสนอราคาเป็นรายโครงการ  มิใช่เสนอราคารวมทั้งหมด 


๑.โครงการก่อสร้างถนนลาดยางสายแยกบ้านเกาะขวัญ – บ้านควนเศียร (ช่องที่ ๑)  หมู่ที่  ๑,๒  ตำบลดุสิต   โดยก่อสร้างรางก่อสร้างถนนลาดยางชนิดผิวจราจรแบบเซอร์เฟสทรีสเมนต์  ประเภทผิวทาง DBST   กว้าง  ๔.๕๐  เมตร  หนา  ๒.๕  ซม.  ระยะทางก่อสร้าง  ๖๙๐  เมตร    พื้นทางหินคลุก  หนา  ๐.๑๕  เมตร    ชั้นรองพื้นทางหินผุ  หนา  ๐.๑๐  เมตร  คันทางกว้าง  ๕.๐๐  เมตร    วัสดุคัดเลือก/ลูกรัง/ดินเสริมคันทางจากงานดินตัดหรือบ่อดินในเขตทางพื้นทางเดิม  SCARIFY  ผิวดินลึก  ๐.๑๐  เมตร  ปรับเกลี่ยแต่งและบดอัดแน่นไม่น้อยกว่า  ๙๕ %  STANDARD  PROCTOR  DENSITY  แต่งทางระบายน้ำลึก  ๐.๓๐  เมตร    หรือตามสภาพพื้นที่    ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนตำบลดุสิตกำหนด  ได้กำหนดราคากลางไว้เป็นเงิน   ๙๘๕,๐๐๐.- บาท  (เก้าแสนแปดหมื่นห้าพันบาทถ้วน)  /  ค่าแบบแปลน  ๕,๐๐๐.-  บาท  (ห้าพันบาทถ้วน)  /  ผลงานการก่อสร้างประเภทเดียวกันไม่น้อยกว่าราคาจ้าง    ๔๙๒,๕๐๐.-  บาท (สี่แสนเก้าหมื่นสองพันห้าร้อยบาทถ้วน)  /  เวลาดำเนินการก่อสร้างแล้วเสร็จภายใน  ๔๕  วัน



๒.โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายแยกโรงรม – แยกบ้านในเกาะขวัญ (ช่วงที่ ๒)   หมู่ที่  ๑    ตำบลดุสิต   โดยก่อสร้างถนน  คสล.  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  ไหลทางหินคลุกอัดกว้างข้างละ๐.๕๐  เมตร    ระยะทางก่อสร้าง  ๓๐๐  เมตร    หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  ๑,๒๐๐  ตร.ม.    งานชั้นพื้นทางเดิม SCARIFY  (ขุดรื้อ)    ผิวดินลึก  ๐.๑๐  เมตร  ปรับเกลี่ยแต่งและบดอัดแน่นไม่น้อยกว่า  ๙๕ %  STANDARD  PROCTOR  DENSITY    วางท่อระบายน้ำชนิดท่อลอดกลม  คสล.  ขนาด  ๑ – ø  ๑.๐๐ x  ๑.๐๐  x  ๘.๐๐  เมตร  จำนวน  ๑  จุด   ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ    รายละเอียดตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนตำบลดุสิตกำหนด     ได้กำหนดราคากลางไว้เป็นเงิน  ๖๔๖,๐๐๐.-  บาท  (หกแสนสี่หมื่นหกพันบาทถ้วน)  /  ค่าแบบแปลน  ๓,๐๐๐.-  บาท  (สามพันบาทถ้วน)  /  ผลงานการก่อสร้างประเภทเดียวกันไม่น้อยกว่าราคาจ้าง    ๓๒๓,๐๐๐.-  บาท  (สามแสนสองหมื่นสามพันบาทถ้วน)  /  เวลาดำเนินการก่อสร้างแล้วเสร็จภายใน  ๓๐  วัน




ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
๑. เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว  ซึ่งมีผลงานประเภทเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า ๕๐%    ของราคากลางและเป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น หน่วยงานอื่นๆ ที่กฎหมายบัญญัติให้มีฐานเป็นราชการบริหารส่วนท้องถิ่น  รัฐวิสาหกิจในสัญญาเดียวกัน   
   

๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์  หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น









/๔.  เป็นผู้ที่ผ่าน..
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๔.  เป็นผู้ที่ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต


๕.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น   ที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต  ณ วันที่ประกาศสอบราคา  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  ในการสอบราคาจ้างครั้งนี้









     



กำหนดยื่นซองสอบราคาตั้งแต่วันที่ ๑๐  -  ๒๕  มิถุนายน  ๒๕๕๖   โดยในวันที่ ๑๐  -  ๒๔  มิถุนายน ๒๕๕๖     ยื่น   ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐  น.  ส่วนในวันที่  ๒๕  มิถุนายน  ๒๕๕๖   ยื่น ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ   อำเภอถ้ำพรรณรา    ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  และกำหนดเปิดซองสอบราคา   ในวันพุธ  ที่  ๒๖   มิถุนายน    ๒๕๕๖   เวลา  ๑๐.๐๐  เป็นต้นไป   


ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาได้ที่สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต โครงการก่อสร้างถนนลาดยางสายแยกบ้านเกาะขวัญ – บ้านควนเศียร (ช่องที่ ๑)  หมู่ที่  ๑,๒  ตำบลดุสิต  ในราคาชุดละ  ๕,๐๐๐.-  บาท  (ห้าพันบาทถ้วน)   และโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายแยกโรงรม – แยกบ้านในเกาะขวัญ (ช่วงที่ ๒)   หมู่ที่  ๑    ตำบลดุสิต  ในราคาชุดละ  ๓,๐๐๐.-  บาท (สามพันบาทถ้วน)  ตั้งแต่วันที่ ๑๐ - ๒๕   มิถุนายน   ๒๕๕๖    ดูรายละเอียดได้ที่  www.dusit.go.th  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๗๕๔๗-๐๗๒๓  ในวันและเวลาราชการ 
  ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๐    เดือนมิถุนายน   พ.ศ. ๒๕๕๖

             (นายสมยศ    รักษาวงศ์)




                           นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดุสิต
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